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門真市サーバ統合基盤クラウドサービス（ＩａａＳ）事業者選定委員会議事録 

 

〇日 時 平成30年７月24日（火）午後１時より 

〇場 所 市役所本館４階 第10会議室  

〇出席者 河合企画財政部長、艮企画財政部次長、吉井総務部総務課

長、阪本企画財政部企画課長、中野教育委員会事務局教育

部教育総務課長、山田上下水道局経営総務課長 

〇事務局 企画課財政部企画課IT推進グループ（坂本課長補佐、眞

継主査、杉野係員、西井係員） 

 

事務局：（開会） 

定刻になりましたので、ただいまから門真市サーバ統合基盤

クラウドサービス業者選定委員会を開催させていただきます。 

本日はご多忙にもかかわらず、ご出席いただきまして、誠に

ありがとうございます。企画財政部企画課長補佐の坂本です。 

本日の案件となっております、門真市サーバ統合基盤クラウ

ドサービスの事業につきましては、本市の既存のサーバ機器を

クラウドサービスに全面的に置き換えることによりコスト削

減、防災対策及び運用負荷軽減を図ることを目的とし、本年５

月２５日に募集を開始し、３事業者の提案を受けるに至ってお

ります。 

本日は、委員６名全員がご出席されており、門真市サーバ統

合基盤クラウドサービス事業者選定委員会設置要綱第５条第

２項の規定により、会議が成立していることをご報告申し上げ

ます。 

また、同設置要綱第３条第２項の規定に基づき、委員長は河

合企画財政部長に、副委員長は艮企画財政部次長にお願いいた

します。 
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まず初めに、資料の確認をお願いいたします。 

 本日使用する資料は、事前にお配りいたしました参加事業者

３者の提案書に加えまして、門真市サーバ統合基盤クラウドサ

ービス事業者選定委員会次第、選定委員会タイムスケジュー

ル・選定委員名簿、評価シート、参考資料として、本選定委員

会設置要綱、審議会等の会議の公開に関する指針及び門真市情

報公開条例の抜粋、本プロポーザルの実施要領及び仕様書でご

ざいます。 

 以上、揃っておりますでしょうか。 

揃っているようですので、以降の進行は河合委員長にお願い

したいと思います。 

それでは委員長、進行のほど、よろしくお願いいたします。 

 

１．議 事 

○案件１ 会議の公開・非公開について 

 

委員長：それでは、議事次第にしたがって、進めてまいりたいと思い

ます。 

まず、案件１ 会議の公開・非公開についてであります。 

    それでは、事務局よりご説明願います。 

 

事務局：お手元の参考資料「審議会等の会議の公開に関する指針及び

門真市情報公開条例の抜粋」をご覧願います。 

本市審議会等の会議の公開に関する指針第３条により、会議の

公開の基準が示されています。「審議会等の会議は、公開する

ものとする」とありますが、第３条第２号により、「門真市情

報公開条例第６条各号に掲げる不開示情報に該当する情報に

関し、審議等を行う場合」は会議を公開しないことができると

されています。 
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本選定委員会における審査に関しましては、公開することに

より、参加事業者の競争上の地位、財産権その他正当な利益を

害するおそれがあることから、「門真市情報公開条例第６条の

不開示情報の第２号のア」の規定に基づきまして、非公開とす

ることが妥当であると考えております。 

なお、本選定委員会の議事録に関しましては、市ホームペー

ジにて公表を予定しておりますが、各社の提案内容に関する部

分に関しては、会議の非公開と同様の理由により、記載を行わ

ないものと考えております。 

以上でございます。 

 

委員長：説明は終わりました。ただいまの説明について、ご質問、ご

意見等はございませんか。 

 

（質疑なし） 

 

委員長：よろしいでしょうか。 

    それでは、会議は非公開とし、本選定委員会の議事録について、

各社の提案内容に関する部分の記載に関し、公表しないことと

することにご異議はございませんか。 

 

（異議なし） 

 

委員長：それでは会議は非公開とし、本選定委員会の議事録について、

各社の提案内容に関する部分の記載に関し、公表を行わないこ

とと決定いたします。 

  

 

 



 

 

4 

○案件２ 提案審査 

 

委員長：引き続きまして、案件２「提案審査」であります。 

本日の審査の流れについて、事務局より説明をお願いします。 

 

事務局：お手元配布資料のうち「評価シート」をご覧願います。   

本プロポーザルは、提案書による提案評価600点、見積書に

よる価格評価400点の合計1,000点で評価を行います。 

本日お配りしております評価シートには、本提案書の採点対

象となる提案項目に対し、事前に設定しております各項目の評

価基準、客観・主観の区分、提案事業者①②③の事業者の評価

欄を設けております。 

各社の提案書の内容に対し、評価基準に基づく提案評価を行

って頂き、各委員の評価を換算して提案評価点を算出し、それ

に加え、各社から事前に提出されている見積書の価格から算出

した価格評価点を合計し、総合の評価点が一番高い事業者を契

約候補者として選定致します。 

評価にあたりましては、提案書の記載内容から客観的な事実

を判断していただく客観の区分に該当する項目と、提案書の記

載内容から主観的に判断していただく主観の区分に該当する

項目がございます。 

客観の区分に該当する項目に関しては、事務局であらかじめ

該当項目を確認し、評価シートに記載しておりますので、評価

が相違ないかのご確認をお願いします。 

後ほど、各社の提案概要の説明と主観項目に該当する部分の

内容説明を事務局から説明させていただき、評価を行っていた

だきます。 

委員のみなさまの評価終了後、事務局にて評価シートを回収

させていただき、その場で集計を行います。集計の間は休憩時
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間とさせていただき、集計が完了後、事前に事業者から提出さ

れている見積書価格による価格評価を合わせた結果を委員の

皆さまにご報告申し上げます。 

本日の参加事業者には、選定結果の内容に関わらず、書面に

より速やかに結果を通知し、市ホームページにおいても公表を

予定しております。 

以上でございます。 

 

委員長：事務局からの説明は終わりました。ご意見・ご質問のある方

は、挙手願います。 

 

（質疑なし） 

 

委員長：それでは、提案審査に移ります。 

なお、これより、提案評価について事務局に進行をお願いしま

す。 

 

事務局：それでは事業者①、事業者②、事業者③の提案概要等につい

て説明致します。 

            （事務局説明） 

 

事務局：以上で各社提案概要等の説明を終了させていただきますが、

質問等はございますか。 

 

（質問なし） 

 

事務局：それでは提案評価の記入をお願いいたします。 
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事務局：長時間にわたりまして、大変お疲れ様でした。これより、事

務局にて、20分程度で評価結果を集計させていただきますの

で、選定委員の皆さまは休憩時間とさせていただきます。 

15時45分には、お席にお戻りくださいますようお願い申し

上げます。 

 

（集計） 

 

委員長：それでは、集計結果がでたようですので、事務局より説明を

お願いします。 

 

事務局：門真市サーバ統合基盤クラウドサービス（IaaS）業者の選定

に係る評価結果をご報告申し上げます。 

１番評価点が高かったのは、583.8点で日本電気株式会社で

す。 

２番目が、541.0点で事業者②です。 

３番目が、305.6点で事業者③です。以上でございます。 

 

委員長：ただいま事務局より報告のありましたとおり、本委員会は最

高評価点を獲得した日本電気株式会社を門真市サーバ統合基

盤クラウドサービス（IaaS）事業の契約候補者として選定した

いと思いますが、異議等はございませんでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

委員長：それでは、日本電気株式会社を契約候補者として選定いた

します。 

これをもちまして本選定委員会を閉会いたします。長時間に

わたり、お疲れ様でした。ありがとうございました。 


